
Přípravy oslav: faksimile listiny 
i svítící logo na ostrůvku rybníka
Celou řadu způsobů připomenutí 800. výročí města připra-
vuje bruntálská radnice na následující měsíce a zejména na 
příští rok, na kdy jubileum připadá.

Na přípravě se podílí tým 
pracovníků řídící skupiny a 
členů komise k zabezpeče-
ní oslav. Kromě samotných 

oslav, jejichž vyvrcholení je 
naplánováno na červen příští-
ho roku, bude jubileum připo-
mínáno pamětními medailemi, 
které je možno již nyní zakou-
pit v městském informačním 
centru na náměstí Míru, dále 
publikacemi, audiovizuálním 
snímkem na DVD, kalendá-
řem, informačními tabulemi 
na příjezdech do města a dal-
šími způsoby, o nichž budeme 
postupně informovat.

Pokračování na str. 3

Návštěva i výstava v Bruntále 
zanechaly dobrý pocit

Potěšení z možnosti návštěvy Bruntálu několikrát vyjádřili 
účastníci vědecké konference, která se konala v úterý 22. a ve 
středu 23. května na zdejším zámku. Zúčastnili se také úterní-
ho zahájení výstavy fotografů Jiřího Hrdiny, Karla Macury a 
Dalibora Bednáře na bruntálské radnici.

Do Bruntálu se sjelo na pat-
náct akademiků z Ruské fe-
derace, Lotyška, Estonska, 
Slovenska i České republiky. 
Zvláště zahraniční účastníci, 
kteří zde byli poprvé, si po-
chvalovali nejen prostory brun-
tálského zámku. „Dokud jsem 
poznala jen Prahu, nemohla 
jsem ani zdaleka říci, že jsem 

poznala Českou republiku. 
Teď, když poznávám Bruntál, si 
to přece jen mohu myslet více. 
Je tady moc hezky,“ řekla Leo-
kadia M. Drobiževa z Centra 
mezinárodních vztahů Ústavu 
sociologie Ruské akademie 
věd.

Pokračování na str. 3
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Noční návštěvu zámku si 
nenechaly ujít stovky lidí

Výjimečnou možnost navštívit bruntálský zámek v neob-
vyklou dobu a užít si neobvyklý program si nenechaly ujít 
při letošní Muzejní noci stovky návštěvníků. Muzejní noc si 
mezi lidmi získala velkou oblibu a na zámku ji pořádali už 
několikátý ročník v řadě. 

Letos muzejní noc obohati-
la vernisáž výstavy Chléb za 
břichem nechodí  a ústředním 
tématem se tak stal chleba. 
Návštěvníci se podívali, jak 
se chleba vyráběl tradičními 

způsoby v historii a jak dnes. 
Podívali se na přípravu těsta 
a následně mohli sami různé 
druhy pečiva ochutnat. 

Pokračování na str. 2

Obchvat podpořila podpisem 
téměř desetina obyvatel města

1643. Přesně tolik lidí vyjádřilo svým podpisem podporu 
výstavbě obchvatu Bruntálu. S podepsanými archy se teď 
starosta města chystá na ministerstvo. 

Město se k uspořádání pod-
pisové akce odhodlalo poté, 
co Ministerstvo dopravy Čes-
ké republiky vloni na jaře 
představilo své plány do roku 
2025, v nichž o obchvatu 
Bruntálu není ani zmínka. A to 
i přes skutečnost, že pro stav-
bu obchvatu již bylo vydáno 
územní rozhodnutí. 

Patrně nejpodstatnější je ale 
skutečnost, že jedině stav-
ba jihovýchodního obchvatu 
může ulevit městu zahlcené-
mu dopravou – včetně častého 

průjezdu kamionů směřujících 
k česko-polskému přechodu 
v Bartultovicích. 

Podpisové archy byly volně 
přístupné na několika veřej-
ných místech a svůj podpis 
připojila skoro desetina všech 
obyvatel sedmnáctitisícové-
ho Bruntálu. Starosta města 
Ing. Petr Rys, MBA již má 
domluvenou schůzku na Mi-
nisterstvu dopravy ČR, kde se 
ve čtvrtek 7. června setká s ve-
doucím oddělení projektů.

Pokračování na str. 2

Pozvánka 
na zasedání 

zastupitelstva města
V úterý 12. června se od 
13 hodin bude konat zase-
dání zastupitelstva města. 
Uskuteční se ve velké zase-
dací místnosti Městského 
úřadu v Bruntále.

Na kole dětem s cyklistou 
Josefem Zimovčákem

Kdokoliv z vás se může připojit k charitativní cyklojízdě Na kole 
dětem napříč bývalým Československem s Josefem Zimovčákem 
a řadou dalších osobností. Devátá etapa cyklotour na podporu on-
kologicky nemocných dětí začíná v pondělí 11. června v 8 hodin 
na bruntálském náměstí Míru. Více informací o cyklotour na str. 6

Vysvěcení bílého kříže u komunikace mezi Bruntálem a Starým 
Městem se konalo po 158 letech od úplně prvního vysvěcení. Více 
se o svěcení bílého kříže dozvíte na str. 8.     Foto: Archiv KZSB
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Milovníci skalniček měli 
příležitost obdivovat i nakupovat
Výstava nepřeberného množství skalniček a výpěstků Klu-
bu skalničkářů Campanula Bruntál se konala, stejně jako 
v přecházejících letech, za velkého zájmu veřejnosti.

Skalničkáři uspořádali vý-
stavu spojenou s prodejem vý-
pěstků v atriu Kulturního stře-
diska v Dukelské ulici v půlce 
května. Zájemci si mohli pro-
hlédnout krásně pěstované a 
vzorně opečovávané bonsaje 
vystavovatelů, a také různé 
stromky v nádobách. K vidění 
byly i skalničky a nazdobené 
miniskalky. Návštěvníkům, 
které výstava zaujala natolik, 
že zatoužili po vlastní skalce, 
byli přítomní odborníci z řad 
Klubu skalničkářů připraveni 
poradit, jak na založení nové 

skalky a jak se o rostliny co 
nejlépe starat.

Stávající členové Klubu 
Campanula rádi odpovědí na 
jakékoli dotazy ze svého obo-
ru, zájemci mohou navštívit 
jednak jejich webové stránky 
www.campanulabruntal.web-
node.cz nebo své dotazy po-
sílat na email campanulabrun-
tal@seznam.cz. Pokud by pak 
měl někdo zájem se do klubu 
přidat a jeho řady rozšířit, 
bude srdečně vítán.

(lc)

Noční návštěvu zámku si 
nenechaly ujít stovky lidí

Dokončení z titulní strany
Ve stejně netradičním duchu 

se nesly i podvečerní a noční 
prohlídky zámku. Průvodci 
obvyklý výklad obohatili o ně-
které zajímavosti, třeba lidem 

prozradili, jak se stravovali ně-
mečtí rytíři. Zájemci si mohli 
dokonce domů odnést některé 
recepty na jídla, která se ve 
středověku vařila.

(lc)

Obchvat podpořila podpisem 
téměř desetina obyvatel města

Dokončení z titulní strany
„Především chceme přímo 

na ministerstvu dopravy při-
pomenout, že prostřednictvím 
Ředitelství silnic a dálnic byly 
investovány miliony korun 
do pořízení dokumentace pro 
vydání územního rozhodnutí. 
A pokud by se nepokračovalo 
v projektování, že by nemalé 
investice do projektové doku-
mentace byly zmařeny,“ řekl 
starosta města který byl spolu 
místostarosty Vladimírem Jed-
ličkou a Ing. Václavem More-
sem iniciátorem podpisové 
akce.

„Zároveň chceme minister-
stvu předat podpisové archy, 
aby bylo zřejmé, že tato stavba 
je občany vnímána jako ne-
zbytná,“ dodal starosta.

Jihovýchodní silniční ob-
chvat se má napojit se na silni-
ci I/45 (ve směru od Olomou-
ce) u čerpací stanice Slovnaft, 
estakádou (komunikační tě-
leso nesené sloupy) přechá-
zet železniční trať, obcházet 
město vpravo (ve směru Olo-
mouc – Krnov) nezastavěným 
územím a končit napojením na 
silnici I/45 nad obcí Obornou.

Na výstavu skalniček, bonsají a dalších výpěstků proudily po oba 
výstavní dny davy lidí. A bylo se na co dívat, skalničkáři předsta-
vili to nejlepší ze svých zásob.

Krásné bonsaje a stromky v nádobách představili členové Klubu 
skalničkářů Campanula v atriu Kulturního střediska v bruntál-
ské Dukelské ulici.           Fota: František Kučera

Výstava Chléb za břichem nechodí letos rozšířila zajímavý pro-
gram Muzejní noci na bruntálském zámku.

Noční prohlídky zámku jsou každý rok pro návštěvníky obrovské 
lákadlo.              Fota: František Kučera
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Ivona Březinová varovala na besedě před závislostmi
Další zajímavou besedu se známým spisovatelem, tentokrát pro žáky osmých tříd, zorganizovali pracovníci Městské knihov-
ny v Bruntále. Do knihovny v květnu zavítala spisovatelka literatury pro děti Ivona Březinová.

Březinová patří mezi ceněné součas-
né spisovatelky z oblasti literatury pro 
děti. Na svém kontě má řadu nominací 
a proměněných knižních cen. Pro děti si 
tentokrát připravila besedu na téma o zá-
vislostech. Věnovala se především své-
mu triptychu Holky na vodítku. Dětem 
hned na začátku vysvětlila, jak se sama 
ke kariéře spisovatelky dostala a jak se 
jí splnění původně dětského snu v dospě-
losti nakonec úspěšně podařilo.

Seznámila je zhruba s povoláním spi-
sovatele jako takovým a poradila případ-
ným zájemcům, co mohou dělat, aby se 
spisovateli sami stali: „V době, kdy jsem 
začínala psát já, u nás ještě žádná škola 
pro spisovatele neexistovala, teď už je 
však situace jiná a školy pro začínající 
spisovatele existují,“ vysvětlila Březino-
vá. Po úvodu plynule navázala na svou 
literární tvorbu, která je velmi bohatá. 
Březinová je autorka více než padesáti 
knih a bruntálským čtenářům přijela po-
vykládat o poutavém triptychu Holky na 
vodítku: „Vy budete pravděpodobně znát 
trilogii, to znamená, že má příběh tři čás-
ti a vy je musíte přečíst všechny, aby vám 
děj dával smysl. U triptychu je to jiné, 
každý příběh je uzavřený a vy si můžete, 
ale zároveň nemusíte, přečíst i zbývající 
části,“ vysvětlila spisovatelka. 

Holky na vodítku popisují tři dívky, 

které se setkaly s různými závislostmi, 
jednak zachycuje Březinová zápas s ano-
rexií, závislostí na drogách a hracích au-
tomatech. „Nápad na napsání triptychu 
byl spontánní, ale příprava trvala dlou-
ho a věnovala jsem se jí skutečně pocti-
vě,“ popisovala Březinová. Prozradila, 
že aby se do svých postav a jejich pro-
blémů dokázala doopravdy vžít, neváha-
la navštěvovat různé poradny a s takto 
postiženými lidmi se osobně setkávala a 
povídala si s nimi. „Podařilo se mi tak 
dostat se k neuvěřitelně silným lidským 
příběhům, mnohé z nich však bohužel 
nekončily vůbec dobře,“ řekla autorka. 
Zaujatým žákům pak vylíčila některé 
situace, v nichž se při sbírání podkladů 
pro knihy ocitla. „Nějakou dobu jsem 
pracovala v centru pro drogově závislé, 
povídala jsem si s mnoha dívkami, které 
trpěly mentální anorexií nebo s těmi, kte-
ří byli schopní prohrát poslední korunu, 
navíc ne vlastní, na automatech a prostě 
si nemohli pomoct,“ pokračovala v líčení 
zážitků při práci na triptychu Březinová. 
Jedním dechem taky před podobnými 
situacemi posluchače varovala: „Byť to 
možná bude působit zbaběle, sama jsem 
nikdy nevyzkoušela ani obyčejnou ciga-
retu, prostě mě to nikdy nelákalo. Ne že 
bych vám nutila to samé, volba je vždy 
na vás, ale dobře byste si měli rozmyslet, 

jaké jedno jediné vaše rozhodnutí může 
mít důsledky.“ Březinová bruntálským 
posluchačům také prozradila, jaké má 
plány do budoucna: „Ráda bych naváza-
la na Holky na vodítku, a napsala opět 
triptych - Kluci na řetězu. Někdy se mi na 
besedách stává, že mi chlapci vyčítají, že 
píšu především pro holky, to ale není vů-
bec pravda. Holky na vodítku jsou o té-
matech, která jsou aktuální pro všechny,“ 
řekla Březinová a pokračovala: „Věnovat 
se budu dalším třem závislostem, a to zá-
vislosti na počítačových hrách, závislosti 
na mobilu a na alkoholu.“

(lc)

Návštěva i výstava zanechaly dobrý pocit
Dokončení z titulní strany

Starosta Petr Rys pozval účastníky kon-
ference do Bruntálu na blížící se oslavy 
800. narozenin města – kdy mohou sa-
mozřejmě přicestovat i jako turisté se 
svými blízkými a známými. To akademi-
ci vůbec nevyloučili a velmi stáli mimo 
jiné o návštěvu Uhlířského vrchu.

„Je do jisté míry symbolické, že mís-
tem konání konference je právě Bruntál 
– město, kde soužití a setkávání národů 

byly podstatou nebo alespoň nedílnou 
součástí mnoha zásadních historických 
událostí,“ řekl dále starosta v úvodu 
konference věnující se soužití příslušní-
ků různých národů, etnik a kultur.

Mezinárodní rozměr má rovněž výsta-
va, kterou si akademici v rámci jejího 
zahájení prohlédli v „galerii na radnici“. 
Nese název Tři na Ukrajině a zachycu-
je současný život v druhé nejlidnatější 
postsovětské republice – mimo jiné na 
hranicích bývalého Rakouska-Uherska. 
Fotografie stojí za zhlédnutí už proto, že 
ač jsou pořízeny nedávno, byly vyhoto-
veny klasickou „analogovou“ technikou 
na kinofilmový materiál.

O poutavý hudební doprovod se posta-
rali klienti bruntálské terapeutické dílny 
Polárka o. p. s., s níž spolupracuje jeden 
z vystavujících fotografů Dalibor Bed-
nář. 

Výstava je veřejnosti přístupná na 
Městském úřadě v Bruntále, budova B, 
2. podlaží, vždy v pondělí a ve středu 
od 8 do 17 hodin, v úterý a ve čtvrtek 
od 8 do 15 hodin a v pátek od 8 do 14 
hodin. Potrvá do prázdnin. 

Ivona Březinová, známá spisovatelka li-
teratury pro děti, zavítala na besedu do 
bruntálské městské knihovny. Poslechnout 
si ji dorazili žáci osmých tříd z několika 
základních škol v Bruntále.          Foto: lc

Vernisáž fotografů Jiřího Hrdiny, Karla 
Macury a Dalibora Bednáře v prostorech 
bruntálské radnice.           Foto: jo

Přípravy oslav: 
faksimile listiny 
i svítící logo na 

ostrůvku rybníka
Dokončení z titulní strany

V rámci připomínky výročí byla taktéž 
pořízena faksimile Uničovské listiny, kte-
rá je k vidění v městské expozici, v bu-
dově bývalé radnice na náměstí Míru. 
Jde o věrnou kopii originálu dokumentu 
Přemysla Otakara I. z roku 1223, přičemž 
listina je pro město naprosto zásadní – vů-
bec poprvé obsahuje zmínkou o Bruntále 
a je dokladem toho, že Bruntál je pravdě-
podobně institucionálně nejstarším měs-
tem na území České republiky.

Snad nejviditelnější připomínkou bude 
svítící logo 800. výročí umístěné na os-
trůvku Kobylího rybníka. Bude zhruba 
osm metrů široké a tři metry vysoké. Po-
drobné informace o této novince přinese-
me již v příštím čísle Našeho domova.
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 Krátce z rady

Autorem neoznačených textů v listu 
je Jiří Ondrášek, tiskový mluvčí 

Městského úřadu Bruntál

Závěrečný účet do 
zastupitelstva

Rada města Bruntálu na své 34. schůzi 
v úterý 22. května doporučila zastupi-
telstvu města schválit bez výhrad návrh 
závěrečného účtu města za rok 2011. 
V závěrečném účtu jsou obsaženy úda-
je o plnění rozpočtu. Dokument mimo 
jiné rekapituluje investice za loňský rok, 
z nichž největšími byly stavba provozní 
budovy pohřebiště na Uhlířském vrchu, 
digitalizace kina Centrum, rekonstrukce 
mostu u parku, příjezdová komunika-
ce a parkoviště Sport Campus (za well-
nesscentrem), cyklo a in-line dráha na 
sídlišti Rýmařovská a další akce. Zastupi-
telstvo materiál projedná v úterý 12. červ-
na.

Jmenována ředitelka MŠ 
Smetanova

Radní města v úterý 22. května jmeno-
vali k 1. srpnu  letošního roku paní Jarmi-
lu Petrů, DiS. na vedoucí pracovní místo 
ředitele příspěvkové organizace Mateřská 
škola Bruntál, Smetanova 21. Učinili tak 
na základě proběhnuvšího konkurzního 
řízení na uvedenou pozici.

Prodáno přes tři sta bytů
Na programu rady města v úterý 

22. května byla komplexní zpráva o sta-
vu prodeje a doprodeje bytů k 15. květ-
nu 2012. Z přehledu mimo jiné vyplývá, 
že v období od počátku platnosti zásad 
prodeje bytů v roce 2008 do poloviny 
letošního května bylo prodáno celkem 
329 bytů v souhrnné částce přes 82 mili-
onů korun. Zprávu projednají zastupitelé 
na veřejném zasedání v úterý 12. června. 

Projekt terminálu 
schválen

Zásadní krok k vybudování moderního 
dopravního přestupního terminálu v Ná-
dražní ulici učinila rada města v úterý 
22. května, když schválila realizaci pro-
jektu v případě jeho spolufinancování 
z Regionálního operačního programu 
(ROP) a přiznání dotace ve výši 85 % 
výdajů. Radní zároveň schválili zajiště-
ní spolufinancování projektu městem ve 
výši 15 % výdajů a podání žádosti o dota-
ci z ROP. Hlavní náplní projektu má být 
rekonstrukce a modernizace areálu auto-
busového nádraží. 

Rada města Bruntál vyhlašuje konkurzní řízení 

na vedoucí pracovní místo ředitele příspěvkové 
organizace: Mateřská škola Bruntál, Komenského 7

a oznamuje v souladu s § 3 vyhlášky 
č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkurz-
ního řízení a konkursních komisích, poža-
davky pro konkurzní řízení. 
Požadavky:
a) předpoklady pro výkon činnosti ředite-
le stanovené v ustanovení § 3 a 5 zákona 
č. 563/2004 Sb., o  pedagogických pra-
covnících a o změně některých zákonů, ve 
znění pozdějších předpisů;
b) znalost problematiky řízení, znalost 
obecně závazných právních předpisů ze-
jména z oblasti školství; 
c) občanská a morální bezúhonnost;
d) plná způsobilost k právním úkonům. 
Náležitosti přihlášky:
• přihláška (uveďte kontaktní adresu, tele-

fon, případně e-mail);
• strukturovaný životopis (s uvedením od-

borných znalostí a dovedností);
• průběh jednotlivých zaměstnání (potvr-

zený posledním zaměstnavatelem) nebo 
čestné prohlášení průběhu jednotlivých 
zaměstnání;

• čestné prohlášení o plné způsobilosti 
k právním úkonům v souladu s § 3 odst. 
1 písm. a) zákona   č. 563/2004 Sb., o pe-
dagogických pracovnících a o změně ně-
kterých zákonů;

• úředně ověřené kopie dokladů o nejvyš-
ším dosaženém vzdělání (vysvědčení a 
diplom, maturitní vysvědčení);

• úředně ověřený doklad o absolvování 
studia pro ředitele škol v rámci dalšího 
vzdělávání pedagogických pracovníků 
v oblasti řízení školství, případně jeho 

doložení do 2 let ode dne, kdy začne vy-
konávat funkci ředitele školy;

• lékařské potvrzení o zdravotní způsobi-
losti vykonávat činnosti ředitele (ne starší 
2 měsíců);

• výpis z evidence Rejstříku trestů (ne star-
ší 3 měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání;

• koncepce rozvoje školy (maximálně 
3 strany strojopisu);

• písemný souhlas se zpracováním osob-
ních údajů pro účely tohoto konkurzního 
řízení ve smyslu

• zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osob-
ních údajů a o změně některých zákonů, 
ve znění pozdějších předpisů.
Ředitel školy bude jmenován na dobu 

určitou šesti let s předpokládaným ná-
stupem do funkce od 1. září 2012.

Ke konkurznímu řízení budou přijaty 
přihlášky doložené kompletními doklady 
s vlastnoručním podpisem uchazeče včet-
ně jeho kontaktní adresy, telefonu, příp. 
e-mailu.

Přihlášky je možno zaslat poštou nebo 
osobně doručit na níže uvedenou adresu, a 
to nejpozději dne 22. června 2012. 

Přihlášku zasílejte doporučeně na ad-
resu zřizovatele školy: Město Bruntál, Fi-
nanční odbor - oddělení školství, Nádražní 
20, 792 01 Bruntál

Obálku označit slovy „KONKURZ Ma-
teřská škola Bruntál, Komenského 7 – 
NEOTVÍRAT“
Kontakt: Romana Flajzarová, tel.: 
554 706 256    (RŠ)

Pronájem bytové jednotky
Hospodářská správa města Bruntál VYHLAŠUJE nabídkové řízení na pronájem byto-

vé jednotky č. 2 v domě č. 76 v Kunově o velikosti 3+0 (86,50m2, v přízemí) obálkovou 
metodou s následným převedením bytové jednotky do osobního vlastnictví s těmito 
podmínkami:
Min. nabídková cena: 175.000,00 Kč
Složení jistiny ve výši: 10.000,00 Kč
Kupní cena bytu ve výši 164.796,00 Kč 

+ paušální částka na náklady spojené s pro-
dejem jednotky ve výši 5.000 Kč a částka 
ve výši 3% z kupní ceny ve výši 4.944 Kč 
je zahrnuta v minimální nabídkové ceně 
a tato kupní cena bude uvedena i v kupní 
smlouvě.

Nabídkové řízení na pronájem bytové 
jednotky obálkovou metodou s následným 
převedením bytové jednotky do osobního 
vlastnictví se může zúčastnit pouze:
1. fyzická osoba, která má zařazenou žá-

dost o pronájem bytové jednotky v se-
znamu žadatelů o pronájem bytové 
jednotky na bytovém oddělení Hospo-
dářské správy města Bruntál

2. fyzická osoba, která již má v proná-
jmu bytovou jednotku v majetku města 
Bruntál za podmínek:

• má uzavřenu platnou nájemní smlou-
vu k bytové jednotce

• nájemní smlouva je řádně dodržována
• na bytové jednotce, neváznou žádné 

nezaplacené pohledávky
• v případě vítězství v nabídkovém ří-

zení odevzdá bytovou jednotku, kte-
rou má v pronájmu

Zájemci, kteří mají zájem o účast v nabíd-
kovém řízení, podají žádost v termínu do 
13. června 2012 na adresu: Hospodářská 
správa města Bruntál, bytové oddělení, pí 
Šárka Grečmalová, Požárníku 10, 792 01 
Bruntál.  

Bližší informace vám budou poskytnuty 
na Hospodářské správě města Bruntál, by-
tovém oddělení, Požárníků 10, u paní Šár-
ky Grečmalové, telefon 554 714 820.

Bc. Luděk Holan, ředitel organizace
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Podhorská nemocnice zve 
budoucí rodiče na přednášku

Nejen nastávající maminky, ale také tatínci často málokdy 
tuší, co je před, během a po porodu vlastně čeká. Všechny 
potřebné informace o příchodu miminka na svět mohou bu-
doucí rodiče získat na vzdělávací přednášce, kterou ve čtvr-
tek 14. června od 14 hodin pořádá v Bruntále Podhorská 
nemocnice, člen skupiny AGEL.

Přednáška je určena jak pr-
vorodičům, tak i těm, kteří již 
mají s porodem zkušenosti. 
Přijít však mohou i páry, které 
se o miminko teprve snaží. Na 
přednášce vystoupí lékař - po-
rodník, který účastníkům předá 
všechny důležité informace. 
„Poradí například, kdy je čas 
jít do porodnice a jak bude 
probíhat porod. Dětská sestra 
pak bude nastávajícím rodičům 
přednášet o tom, jak pečovat 
o novorozence či o významu 
kojení pro zdraví děťátka. 
Přednášející samozřejmě také 
poradí, jak řešit případné pro-
blémy,“ prozrazuje staniční se-
stra gynekologického oddělení 
a organizátorka kurzů Zdeňka 
Svobodová.

Na programu přednášky ne-
chybí ani videozáznamy o prů-
běhu těhotenství a porodu, a to 
jak „na suchu“, tak ve vodě. 
Přednáška je zároveň i pozván-

kou do kurzů předporodní pří-
pravy, které se konají vždy ve 
středu od 15 do 17 hodin v tělo-
cvičně rehabilitačního oddělení 
v Bruntále.

Zdravotnický tým Zdeňky 
Svobodové připravuje v kur-
zech nastávající rodiče na 
porod a mateřství již od roku 
1993. „Od roku 1993 jsme po-
řádali přes osmdesát pět kurzů, 
ve kterých se vystřídalo již více 
než sedm stovek nastávajících 
rodičů,“ dodává Zdeňka Svo-
bodová.

Přednáška pro budoucí rodiče 
se koná v Podhorské nemocnici 
v Bruntále ve čtvrtek 14. červ-
na, a to od 14 hodin v zasedací 
místnosti na ředitelství (3. pa-
tro). Účastnický poplatek činí 
50 korun za zúčastněnou oso-
bu.
Ing. Hana Szotkowská, mluvčí 

holdingu AGEL

12. ročník mezinárodního veletrhu cestovního ruchu v Opole se vydařil
Město Bruntál se opět úspěšně představilo na veletrhu ve svém partnerském městě Opole. O obrovském zájmu svědčí mimo 
jiné i fakt, že jsme byli požádáni o rozhovor pro Rádio Opole.

Naši polští přátelé nám zpro-
středkovali setkání s organizá-
tory trhů. Dojednali jsme mož-
nost představit v příštím roce, 
kdy si budeme připomínat 
oslavy 800 let od první písem-
né zmínky, v doprovodném 
programu na velkém pódiu pří-
mo na náměstí také vystupují-
cí soubory z Bruntálu a pozvat 
všechny na oslavy v roce 2013. 
K velkému počtu návštěvníků 

jistě přispěla skutečnost, že 
veletrh, který se koná na ná-
městí, je bez vstupného a dále 
nádherné, téměř letní počasí. 
Letošní veletrh byl zaměřený 
na rybolov, proto jsme mimo 
jiné všechny srdečně zvali na 
rybaření na Slezské Hartě. Ob-
rovský zájem vzbuzoval i ko-
tel o obsahu 1000 l, ve kterém 
kuchařští mistři připravovali 
tradiční kapří polévku. Opole 

je nádherné historické město, 
jehož návštěvu můžeme všem 
vřele doporučit. Vzdálenost od 
Bruntálu je pouhých 103 km a 
vedle spousty kulturních pa-
mátek návštěvníky zaujmou 
i moderní sochy. Mě osobně 
zaujala půjčovna kol, kdy vho-
díte určitý obnos do automatu 
velmi podobnému parkovací-
mu, tím se uvolní parkovací 
stojan a můžete jet. Dalším 
úžasným nápadem je stojan 

pro pejsky i s miskou na vodu. 
Potřebujete si něco vyřídit 
na úřadě – není problém, váš 
čtyřnohý přítel na vás v klidu 
počká. Upřímně nás těší ob-
rovský zájem návštěvníků i or-
ganizátorů o naše město, rádi 
bychom malou ochutnávkou 
fotografií, která je uveřejněna 
na webových stránkách města 
http://mubruntal.cz, pozvali 
obyvatele Bruntálu do Opole. 

(AP)

Česko-polská spolupráce pokračuje
V rámci česko-polského projektu „Cesty za společným pozná-
ním“ pokračuje společná prezentace měst Bruntálu i Prudni-
ku. V posledním týdnu se uskutečnily tři společné akce.

V neděli dne 20. května re-
prezentoval Smíšený pěvecký 
sbor pod vedením Mgr. Jiřiny 
Krystýnkové město Bruntál na 
koncertě v prudnickém parku 
v renovovaném altánu. Náš 
sbor představil svou tvorbu 
navíc i sólovými vystoupení-
mi zpěvu a hrou na hudební 
nástroje. Naše vystoupení bylo 
odměněno bouřlivým potles-
kem. V druhé části koncertu 
vystoupil pěvecký sbor z Prud-
niku. Příjemným překvapením 
pro náš sbor byla exkurze do 
nově zrekonstruované památ-
ky, a to objektu, kde má sídlo 
Prudnické středisko kultury. Ve 
čtvrtek 24. května se uskutečnil 
v bruntálském parku v hudeb-
ním pavilonu koncert žáků a 
učitelů ZUŠ Bruntál spolu se 
Studiem Piosenky  Prudnic-
kiego Osrodka Kultury. Akci 
připravily paní učitelky ZUŠ, 
a to I. Sokolářová a B. Vičano-

vá. Účinkující aktéři vystoupi-
li s tím nejlepším, co mají ve 
svých repertoárech a předvedli 
svá vystoupení přihlížejícím 
divákům za jejich vydatného 
potlesku. V pátek 25. května 
se v Prudniku uskutečnil roc-
kový koncert dvou hudebních 
skupin, a to skupiny Outlers 
z Prudniku, Kolektyw – Jaśmin 
z Glubczyc a jako host z České 
republiky vystoupila bruntál-
ská hudební skupina Mascotte 
ve složení Lucie Fašánková, 
Barbora Pospíšilová, Ing. Mar-
tin Mikulec, Jan Pospíšil a Mi-
chael Vičan. Jejich vystoupení 
sklidilo zasloužený potlesk. 
Všichni vystupující si za svá 
vystoupení zaslouží velké po-
děkování za reprezentaci města 
Bruntál v právě probíhajícím 
česko-polském projektu.  

Ing. Milena Homolková, 
odbor správy majetku, kultury 
a rozvoje města MěÚ Bruntál

Zájem o Bruntál a jeho okolí na veletrhu v Polsku dokazovaly 
i zástupy lidí, stojících před stanovištěm.          Foto: Archiv

Bruntálský park zaplnila hudba a zpěv díky žákům a učitelům 
ZUŠ Bruntál spolu se Studiem Piosenky  Prudnickiego Osrodka 
Kultury.               Foto: Archiv
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S Josefem Zimovčákem napříč bývalým Československem 
Zdraví, radost, pocit štěstí a smích z plných plic…takové je motto třetího ročníku projektu Na kole dětem. 

Ve dnech 3.-16. června 2012 se koná 
již 3. ročník veřejné charitativní cyklo-
tour Na kole dětem. Jedná se o jedineč-
nou akci, která se svým charakterem a 
mezinárodním rozsahem zařadila mezi 
významné projekty na podporu onkolo-
gicky nemocných dětí. Peloton cyklistů 
v čele s Josefem Zimovčákem vyrazí na 
cyklojízdu napříč bývalým Českosloven-
skem. Přidat se může každý na kousek, 
jednu etapu, nebo celou trasu. Mezi aktiv-
ními účastníky nebudou chybět význam-
né osobnosti, úspěšní sportovci a známé 
tváře. Celou trasu pojede prof. Pavel Pa-
fko, v různých etapách se aktivně připojí 
několikanásobný mistr ČR v badmintonu 
Petr Koukal, trojnásobná mistryně svě-
ta v krasojízdě Martina Štěpánková, 
herec Petr Štěpánek, sportovní komen-
tátor Petr Vichnar, plzeňští hokejisté 
a řada dalších. V partnerských městech, 
které během jízdy navštívíme, je připra-
veno přivítání pelotonu s doprovodným 
programem. Pomoci onkologicky nemoc-
ným dětem lze zakoupením trička nebo 
náramku či zasláním finančního obnosu 

na konto veřejné sbírky Na kole dětem  
107-484410267/0100. „Je to projekt o li-
dech, s lidmi a pro lidi,“ říká na adresu  
akce Josef Zimovčák, vedoucí projektu 
a několikanásobný mistr světa v jízdě na 
vysokém kole, na kterém pokořil trojici 
nejslavnějších cyklistických závodů Tour 
de France, Giro d´Italia, La  Vuelta Espa-
na.  Celá akce by měla kromě pomoci ne-
mocným dětem při návratu do života pře-
dat široké veřejnosti základní odkaz: „My, 
kdo máme štěstí, že jsme zdraví, musíme 
pomáhat těm, kdo ho mají méně.“ dodává 
Zimovčák.

14 etap, 1946 km, 423 měst a obcí pro 
nemocné děti

„Hlavní akce projektu Na kole dětem - 
cyklotour se v roce 2011 setkala s velkou 
podporou veřejnosti. Letos čekáme pod-
statně větší zájem a účast při cyklojízdě. 
Stejně jako v loňském ročníku bude po 
celou dobu zajištěn doprovod Policie ČR. 
Novinkou bude rozšíření trasy za hranice 
bývalého Československa. Zavítáme do 
Vídně, kde bude peloton přivítán před-
stavitelem vídeňské radnice a v poslední 

etapě zabrousíme na malou návštěvu ně-
meckého městečka Rehau. Projekt získal 
záštity hejtmanů, primátorů a starostů, 
partnerství přijalo 38 měst a obcí. Oslovili 
jsme celorepublikově školská zařízení, ve 
45 školách již proběhly přednášky pana 
Josefa Zimovčáka.“ doplňuje Bc. Marti-
na Střížová, koordinátorka projektu Na 
kole dětem. Organizátoři akce -  Nadační 
fond Na kole dětem, servisní organiza-
ce HIGBIC s.r.o. a občanské sdružení 
Deťom pre život – vyzývají širokou ve-
řejnost, aby se připojila k dobročinné akci 
a podpořila onkologicky nemocné děti. 
Výtěžek z projektu  poputuje stejně jako 
vloni na rekondiční pobyty dětí po nároč-
né onkologické léčbě. První letošní pobyt 
pro 20 dětí s maminkami organizuje NF 
Krtek, uskuteční se v krásném prostře-
dí Jeseníků ve Velkých Losinách, kde je 
cyklisté během pobytu navštíví.  Přijďte 
nás podpořit v některé ze 14 etap, pro-
spějete sobě, pomůžete jiným… 

Více informací o projektu naleznete 
na www.nakoledetem.cz

Policisté z Bruntálska šli příkladem a darovali krev
Že dokážou motto „Pomáhat a chránit“ naplňovat i mnohem nevšedněji, prokázali policisté z Územního odboru Policie Čes-
ké republiky Bruntál a dalších složek policie Moravskoslezského kraje. Celkem dvacet tři z nich totiž přišlo darovat krev na 
Transfuzní službu v Bruntále, která je členem skupiny AGEL. 

Policisté touto akcí podpořili dárcovství 
krve a plazmy, které jsou nepostradatel-
né při záchraně zdraví a lidských životů. 
„Středeční hromadnou akcí jsme chtě-
li zviditelnit přínosnost darování krve a 
plazmy. Řada policistů však daruje krev 
či plazmu pravidelně během celého roku 
a patří tak mezi dlouhodobé dárce na 
Transfuzní službě v Bruntále,“ uvedla 
tisková mluvčí Územního odboru Policie 
České republiky Bruntál Pavla Tušková. 

„Jako Transfuzní služba si takové pomo-
ci nesmírně vážíme a můžeme potvrdit, že 
řada policistů patří mezi významné dárce. 
Že pomáhají společně se všemi ostatními 
dárci zachraňovat lidské životy také touto 
formou, je opravdu obdivuhodné,“ dodala 
vedoucí sestra Transfuzní služby v Brun-
tále Romana Hnilicová. Každý dárce krve 
a plazmy na Transfuzní službě v Bruntále 
získává pracovní volno s náhradou mzdy, 
proplacené jízdné, lékařské vyšetření, 

vitamíny od své zdravotní pojišťovny, 
občerstvení či odpočet ze základu daně 
z příjmu, a to za každý odběr 2 000 Kč. 
Dárci krve a plazmy se mohou stát lidé ve 
věku od 18 do 60 let. Pro darování krve 
musí být naprosto zdraví. Zda je dárce 
způsobilý k odběru, posoudí individuálně 
odborný zdravotnický pracovník přímo na 
odběrovém středisku. Den před odběrem 
by měl dárce hodně pít, nejíst tučná jídla, 
nepít alkohol a ráno může lehce posnídat. 
Zájemci se mohou objednávat telefonicky 
na čísle 724 612 667, 554 700 660 nebo 
elektronickou poštou na adrese evidence.
bruntal@tslspk.cz.     (zr)

Klub seniorů - Kulturní 
program na červen

8. června cvičení s paní Renatkou pro 
lepší kondici, začátek ve 14 hodin.
11. června Přednáška paní Ing. Odstrči-
lové na téma: „Síla celozrnného pečiva“ 
začátek ve 14 hodin 
18. června Přednáška paní Hruškové 
z HT Visual Opava,Téma: Představení 
produktů firmy – pomůcky pro čtení. 
Začátek v 13.30 hodin
Informace: Během letních měsíců, tedy 
července a srpna, se v klubu nebudou 
konat kulturní a informační pořady. 

(AS)
Dvacet tři policistů darovalo krev na Transfuzní službě v Bruntále. Řada z nich je pra-
videlnými dárci.    Foto: Archiv Transfuzní služby Bruntál
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Překvapí nás mimořádná událost?
Pocítíme-li důsledky mimořádné události, téměř vždy „to zamíchá“ naším životem. Jsem na svou ochranu sám? Postará se 
o mě někdo? 

Tyto a podobné otázky máme 
na mysli obvykle tehdy, až 
„se něco stane“. Najednou 
jsme v situaci, v níž jsme do-
sud nebyli, a musíme jednat. 
Ještě dříve však mnohé z nás 
napadne otázka, kdo za sys-
tém ochrany občanů odpovídá 
a jakou úlohu má při řešení 
mimořádných událostí stát. 
V této souvislosti je potřeba 
uvést, že za organizaci opat-
ření k ochraně obyvatelstva a 

za řízení ochrany obyvatelstva 
ze zákona odpovídají minister-
stva a jiné centrální úřady, na 
stupni kraje krajský úřad, hejt-
man a další orgány kraje, jme-
novitě i hasičský záchranný 
sbor kraje, a dále obecní úřady 
a starostové obcí. Postarat se 
o zaměstnance mají zákonnou 
povinnost zaměstnavatelé. Jak 
ale se má zachovat občan a 
jaké má možnosti se chránit? 

Pro překonání mimořádné 
události je vždy důležité mi-
mořádnou událost nepodceňo-
vat, nezlehčovat její průběh a 
podle dostupných informací 
nebo i zkušeností si uvědomit 
její dopady. I když jsou slož-
ky integrovaného záchranného 
systému (hasiči, zdravotníci, 
policisté a další) připraveny 
zajistit provedení záchranných 
prací, je potřebné, aby občan 
dokázal chránit sám sebe, své 
blízké, a také pomoci souse-
dům a dalším osobám, které 

pomoc potřebují. Do popředí 
zájmu se proto dostávají zna-
losti a dovednosti, které by si 
měl každý z nás osvojit.  Před-
ně by měl každý občan znát a 
také dodržovat obecné zásady 
chování při ohrožení, např. re-
agovat na zvuk sirény a vhod-
ným způsobem se chránit, měl 
by vědět o opatřeních při vy-
hlášení evakuace, postupovat 
podle nich a umět si připravit 
evakuační zavazadlo. Měl by 
mít ujasněno chování v přípa-
dě havárií spojených s únikem 
nebezpečných látek, vědět, co 
učinit a jak se chránit v pří-
padě povodní, požárů, jakou 
podobu může mít teroristická 
akce a jaké prostředky mohou 
být při ní použity. Vždy bude 
k užitku, bude-li mít připrave-
né a vyzkoušené improvizova-
né prostředky ochrany a vědět 
jak a kdy je použít. Zároveň 
by měl mít základní poznat-
ky o první pomoci a v mezích 

možností zvládnout její po-
skytnutí. 

Kde můžeme získat infor-
mace? Základní informace 
budou uváděny v této pra-
videlné rubrice. Dají se také 
nelézt na webových stránkách 
Hasičského záchranného sbo-
ru Moravskoslezského kraje 
www.hzsmsk.cz a Moravsko-
slezského kraje www.kr-mo-
ravskoslezsky.cz. Konkrétní 
informace o charakteru mož-
ného ohrožení, o připravených 
záchranných a likvidačních 
pracích a o ochraně obyva-
telstva v případě vzniku mi-
mořádné události poskytují 
občanům příslušné obecní (ob-
vodní) úřady.  O místě svého 
pracoviště získají zaměstnanci 
tyto informace od svého za-
městnavatele.

Příště (16. července): Víme 
všichni, kam máme volat v tís-
ni?

�

Kostel Panny Marie Pomocné na Uhlířském vrchu
PhDr. Ľubica Mezerová. Foto: archiv Muzea v Bruntále, PhDr. Ľubica Mezerová

Průvodce městem Bruntál – k 799. výročí od KZSB 23. část

Pohnutý byl osud kostela 
i ve 20. století, kdy kromě 
pohrom mu hrozilo zbourá-
ní v důsledku těžby tufitů, 
s čímž souhlasil jak vlastník, 
tak i představitelé města, ale 
zástupci armády se postavili 
proti. Jako mimořádný strate-
gický bod se stal také útočiš-
těm vojáků sovětské armády. 
Postupně byl téměř zničen 

následkem nepochopitelné-
ho vandalizmu a nezájmu 
všech. Z jeho bohatého mo-
biliáře se podařilo zachránit 
pouze několik předmětů. 
V letech 1991-3 byl poutní 
kostel Panny Marie Pomocné 
na Uhlířském vrchu podro-
ben náročné rekonstrukci 
(opraveny omítky, střecha, 
interiér) a dne 9. října 1993 

byl znovu vysvěcen olomo-
uckým arcibiskupem Msgr. 
Janem Graubnerem. Násled-
kem postupující dřevomorky 
byla v roce 2009 poškozena 
věž kostela. Farnost zahájila 
ihned opravy, na které byla 
poskytnuta dotace – z roz-
počtu města Bruntál ve výši 
200 tisíc korun, z havarij-
ního fondu Ministerstva 

kultury ČR 250 tisíc korun 
a z rozpočtu Moravskoslez-
ského kraje 500 tisíc korun. 
V pondělí 20. dubna téhož 
roku byla pracovníky firmy 
H+B delta usazena nová zla-
cená makovice na obnovenou 
věž poutního kostela na Uh-
lířském vrchu. Do makovice 
bylo uloženo v měděném tu-
busu poslední vydání farního 

F. J. Schmidt, 1932, Pohled na kostel P. M. Pomocné s budo-
vou vikárky. Kostel před opravou.
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měsíčníku Údolí radosti, ně-
kolik fotografií, ostatky sv. 
Liberata, mučedníka raného 
křesťanství, které se našly 
ve staré věži při demontáži, 
ostatky sv. Urbana, hřeb z pů-
vodní věže kostela, současná 
měna a pamětní mince Ně-
meckého řádu, 4G paměťové 
medium s dalšími informa-
cemi, převážně obrazovými 
ze života bruntálské farnosti 
a dokument s poselstvím pro 
budoucí generace. Druhý 
tubus vložený do makovice 
za město Bruntál obsahoval 
také dokumenty s dopisem 
pro naše následovníky, vydá-
ní Našeho domova, paměťo-

vé medium s fotografiemi ze 
života města Bruntálu, sou-
časnou českou měnu a další 
dokumenty. Na makovici byl 
poté nasazen zrestaurovaný 
téměř 100 kg vážící vrcho-
lový kříž. V roce 2012 byla 
silným vichrem poškozena 
střecha kostela.

Pravidelné bohoslužby se 
v současnosti v kostele ne-
konají. Dříve zde byly bo-
hoslužby prováděny denně 
v 8 hodin ráno a o nedělích 
a svátcích v 10 hodin dopo-
ledne – vždy od května do 
října. Poutě zde byly na Petra 
a Pavla – 29. června (pro-
sební), jako vzpomínka na 

průtrž mračen s krupobitím, 
která se v tento den prohnala 
nad Bruntálem a způsobila 
velké škody; dále na svátek 
Nanebevzetí Panny Marie 
(15. srpna) a ke svátku jména 
Marie tu neděli po Narození 
Panny Marie (8. září). Tyto 

poutě se zde konaly až do 
roku 1970. Po opravě kostela 
byla obnovena tradice boho-
služeb v době dvou posled-
ních a přibyla bohoslužba na 
památku nového vysvěcení 
dne 9. října. 

�
Průvodce městem Bruntál – k 799. výročí od KZSB 23. část

Bílý kříž byl vysvěcen po více než sto letech
Klub za starý Bruntál předal 24. května široké veřejnosti zrekonstruovaný bílý děkovný kříž u komunikace Bruntál – Staré 
Město. 

Kříž zde stál od roku 1854 do 
šedesátých let minulého stole-
tí. Při rozšiřování komunikace 
bylo torzo shrnuto do skládky 

a v roce 2010 byla péčí zahrád-
kářů z přilehlé zahrádkářské 
kolonie část torza vyzvednuta. 
Klubu se v září 2011 podaři-

lo získat prostředky z grantu 
VIA Praha na základní rekon-
strukci kříže. Po devíti měsí-
cích byly práce ukončeny a 

kříž se stal malou dominantou 
v této oblasti města. Můžeme 
též hovořit o navrácení ztra-
cené historické paměti místa. 
Poděkování patří všem členům  
KZSB, kteří pomohli, zvláště 
pak pánům Suchánkovým ze 
Starého Města a panu Kohlíč-
kovi. Děkujeme za sponzorské 
dary firmám AQUA STOP 
v.o.s. Bruntál, Doprava Fuňák, 
Kamenictví Kulhánek a dal-
ším. Po úvodním slovu Pavla 
Rapušáka, předsedy KZSB, 
se ujal vysvěcení obnoveného 
kříže farní vikář Dariusz Ce-
cerski O.D. Stalo se tak přesně 
po 158 letech od prvního vy-
svěcení 24. května 1854. 

Děkujeme též všem přítom-
ným, jen nás trochu mrzí, že 
nepřišel žádný z pozvaných 
zástupců majitele pozemku 
i toho, co na něm nyní stojí.

P.R.

Panorama.

Kostel v zimě.

Pavel Rapušák (vlevo) předseda Klubu za starý Bruntál při svěcení bílého kříže.
 Foto: Archiv KZSB
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Skřítci kompostují bio odpad
Do provozu byl na začátku května slavnostně uveden nový komunitní kompostér. Skřítci jej získali díky zapojení do projek-
tu, který realizují společně s Eko-info centrem Ostrava (EICO) za finanční podpory SFŽP a MŽP. 

Komunitní kompostér byl 
zasazen před Základní školu 
Jesenická 10 a při této příleži-
tosti dostali první průkopníci 
kompostování nejen odpadko-
vý koš na bio odpad a rozloži-
telné sáčky, ale také informace, 
jak správně odpad třídit. Tyto 
rady byly malým Skřítkům, 
kteří navštěvují kroužek Skřít-
kova zahrádka, podány živou 
formou pomocí her a soutěží. 
Do komunitního komposto-
vání se mohou připojit i další 
zájemci z okolí. Zatím je k dis-
pozici jeden kompostér, jehož 
kapacita poslouží asi dvaceti 

domácnostem, ale pevně vě-
říme, že zájem o třídění bio 
odpadu se brzy rozšíří a bude-
me moci objednat další. Bližší 
informace je možné získat na 
mcskritci@seznam.cz nebo 
každou středu od 16 hodin pří-
mo v MC Skřítci. Při této ne-
tradiční události vypustily děti 
ze Skřítkovy zahrádky motýly, 
které několik týdnů předtím 
pravidelně pozorovaly. Na 
vlastní oči se tak měly mož-
nost přesvědčit, jak se housen-
ky mění v kukly a z nich poté 
vylétají živí motýli.

(MC)

Zahájení léta 
s Monkey Business v Razové

Zaplavat v moři plném hudby, pohody a emočních zážitků si 
můžete 9. – 10. června od 10 hodin do až do 4 hodin do rána 
v obci Razová – Hřiště TJ Sokol.

Uskuteční se zde multižán-
rový hudební festival LOCH-
fest Holba Open Air Music 
Festival Slezská Harta 2012. 
Jako hlavním leadrem festi-
valu vystoupí skupina MON-
KEy BUSINESS, Jindra Ho-
lubec & SWARM, Jumping 
Drums, dále PEER, Expedice 
Apalucha, Maraton, Way Out, 
Welcome Drink aj. Kromě 
hudebních zážitků jsou pro 
návštěvníky připraveny atrak-
ce v podobě simulátoru For-
mule 1, prohlídka auta Tatra 
– Czech Dakar Team a velký 
výběr skvělých nápojů a po-

krmů z místních restaurací a 
kvalitní zázemí. Vrcholem 
festivalu bude půlnoční Ha-
ppening – Dialog balónků. Od 
půlnoci následuje megadisko-
téka, až do ranních hodin. Fes-
tival je místo setkání velkého 
množství mladých lidí, a proto 
pořadatelé vyhradili místo ur-
čené sociálnímu workshopu 
„Bavíme se s obsahem“, jako 
podporu prevence patologic-
kých jevů. Vstupenky lze za-
koupit v předprodeji (250 Kč), 
v restauracích a informačních 
centrech místních obcí. Více 
na www.lochfest.cz.         (zr)

Vypouštění motýlů ze Skřítkovy zahrádky zaujalo všechny děti bez 
rozdílu věku. Děti měly jedinečnou příležitost několik týdnů sledo-
vat, jak se motýli líhnou z kukel.             Foto: Archiv Skřítků

Svou odvahu si zkoušeli studenti Střední průmyslové školy 
v rámci preventivního programu v lanovém centru.

Foto: Archiv Střední průmyslové školy

Studenti SPŠ Bruntál v Lanovém 
centru PROUD Olomouc

V rámci získané dotace z rozpočtu města Bruntál z oblasti 
sociální prevence si studenti 1. ročníků vyzkoušeli odvahu 
v lanovém centru.

Projekt byl uskutečněn 
v rámci preventivního pro-
gramu školy, kdy chceme 
studentům nejen vysvětlovat 
škodlivost užívání návyko-
vých látek a nebezpečí riziko-
vého chování, ale i vychová-

vat k odpovědnosti a pomoci 
jeden druhému. Ve výškách si 
museli pomáhat, radit si, ale i 
spolehnout se na bezpečné jiš-
tění kamaráda.

Mgr. Miroslava Stáňová, 
preventistka školy

Dobročinný bazar pro Kočky
Již dnes vás všechny in-

formujeme o Dobročinném 
bazaru - akci pro kočky, kte-
rou pořádáme 
spolu s Olin-
kou Nitkovou 
9. června od 
10 do 17 hodin 
v našem útul-
ku Princovo, 
Žlutý kopec 3, 
Bruntál. Zde 
si můžete za-
koupit ošacení 
nejen kvalit-
ních značek, 
ale i za slušný 
peníz! Výběr 
bude velmi bo-
hatý. Kalhoty, 
rifle, trika, ha-
leny, kabelky, 
opasky. Také 

orientální tanečnice si přijdou 
na své a nebudou chybět také 
šperky a upomínkové předmě-

ty. Celý útulek 
vám bude k dis-
pozici k pro-
hlídce včetně 
voliéry a slad-
ké občerstvení 
bude zajištěno. 
Pro kočičky 
bude povoleno 
sýrové krme-
ní. Jste všichni 
srdečně zváni 
a my se na vás 
spolu s kočič-
kami už velmi 
těšíme a útulek 
krásně připravu-
jeme! 

Kočky 
Bruntál o.s.

Další Dobročinný bazar pořá-
dá sdružení Kočky Bruntál o.s. 
9. června od 9 do 17 hodin.
Foto: Archiv Kočky Bruntál o.s.
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Akademie mateřské školy Komenského v městském divadle
Akademie MŠ léta nazývané „Mahenky“ se konala v městském divadle v Bruntále na konci dubna.

Na akademii vystoupily děti ze všech 
pěti tříd školy, samostatné vystoupení 
měly děti z dramatického kroužku, flétni-
ček, angličtiny, zazpíval i pěvecký sbore-

ček. Na pódiu se vystřídalo téměř sto dva-
cet dětí. Hosty byly sportovní gymnastky 
pod vedením trenérek Libuše Hornové a 
Milady Friedlové, mezi kterými jsou sou-

časné děti z MŠ, ale i absolventky mateř-
ské školy. Každoroční akce sklidila velký 
ohlas rodičů i veřejnosti.  (NK)

Ztracené noty hledaly děti při hudebním představení
Povedený dětský muzikál Jak se noty ztratily uvedla v květnu Mateřská škola Bruntál, Okružní 23 v Městském divadle. 

Představení, ve kterém se pod režijním 
vedením paní učitelky Ludmily Šlepec-
ké předvedlo osmdesát dva dětí z mateř-
ské školy, bylo věnováno jednak ke Dni 
matek a zároveň ke Dni rodiny. Muzikál 
byl plný krásných písniček, tanečků i ná-
padité dekorace, ale i poučení o světadí-
lech a světě hudby. Slavnostní atmosféra 
byla využita také k pasování předškoláků. 
Tento okamžik si děti jistě budou pamato-
vat velmi dlouho. Poděkování patří všem 
učitelkám, rodičům, kteří pomáhali s rea-
lizací kostýmů, panu zvukaři z divadla a 
hlavně všem úžasným a šikovným dětem. 

Za kolektiv MŠ Coufalová Milena

Na dětském muzikálu Jak se noty ztratily 
se podílelo kromě pedagogického sboru 
také osmdesát dva dětí z mateřské školy.

Nápadité představení předvedly děti 
z Mateřské školy v Okružní ulici jednak ke 
Dni matek a také ke Dni rodiny.   Fota: lc

Tučňáci.O dvou chaloupkách.

Trpasličí svatba.

Princezny a loupežníci.

Pět minut v Africe.    Fota: Viktor Šebesta

Šmoulové.
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Společenská kronika města

Aktivní ženy, hledáme vás!
jedinečná příležitost pro ženy – podnikatelky na 

Bruntálsku
vzdělávání – poradenství – doprovodné aktivity – 

atraktivní program - vše  bezplatně
Co nabízíme:

• nadstandardní poradenství a vzdělávání formou víkendových 
pobytů a večerních seminářů (celkem v září proběhne 12 se-
minářů o podnikání a 28 seminářů na téma osobního rozvoje 
a slaďování osobního a pracovního života),

• provedení genderového auditu ve firmách pěti vybraných 
účastnic,

• mzdové příspěvky na vytvoření flexibilních pracovních míst 
u podnikatelek, které absolvují genderový audit.
Uvedené aktivity proběhnou v období září 2012 až prosi-

nec 2014. 
Kdo se může přihlásit:

• ženy zapsané v obchodním rejstříku jako společnice,
• ženy podnikající na základě živnostenského oprávnění,
• ženy podnikající na základě zvláštních předpisů,
• ženy podnikající jako spolupracující osoby, 
• ženy, které zatím nepodnikají, ale vážně o tom uvažují (do 

projektu již ale musí vstoupit jako podnikatelky). 
• z Bruntálska (Moravskoslezského kraje).

Zájemkyně, hlaste se IHNED na kontaktních místech: 
Kancelář Heda, o.s. (Vzdělávací středisko Dany Luňákové 
s.r.o.) nám. Míru 11, Bruntál, tel.: 603 488 553, e-mail: dana.
lunakova@seznam.cz, Skype a FB: Dana Luňáková web: 
www.danalunakova.cz

Tento projekt je spolufinancován z Evropského sociálního 
fondu a státního rozpočtu ČR v rámci projektu 

„Aktivní ženy Bruntálska“ (CZ.1.04/3.4.04/76.00255).

Bývalý ředitel Střední průmyslové školy slavil jubileum
Krásné životní jubileum oslavil v květnu dlouholetý ředitel Střední průmyslové školy v Brun-
tále Ing. Jaromír Štěpán.

Ing. Štěpán se narodil ve 
Chvalčově u Bystřice pod 
Hostýnem a do Bruntálu při-

šel v roce 1968 z Krnova 
z učiliště Strojosvitu. V letech 
1970 – 1990 zastával funkci 

ředitele SPŠA v Bruntále. Spo-
lečně s manželkou, učitelkou a 
ředitelkou Mateřské školy vy-
chovali dva syny. Blahopřání 
a kytičku s dárkem za město 
Bruntál předal jubilantovi rad-
ní města Jan Urban společně 
s Petrem Ludwigem.

(ju)

Rozloučili jsme se
9. 5. Jiřina Bradová (1928) Bruntál, 10. 5. Marie Pavelko-
vá (1941) Bruntál, 14. 5. Ludmila Klepáčková (1926) Brun-
tál, 16. 5. Eva Marušíková (1946) Mezina, František Vaculík 
(1941) Vrbno pod Pradědem, 17. 5. Ludmila Kačurová (1948) 
Vrbno pod Pradědem, 19. 5. Pavol Doboš (1965) Světlá Hora, 
20. 5. Vladimír Palíšek (1945) Bílčice

Blahopřání 
V červnu slaví narozeniny tito členové Sdružení občanů 
zdravotně postižených Bruntál:
3. 6. Vladimíra Honková, 6. 6. Josefa Trněná, 7. 6. Eva 
Horváthová, 9. 6. Eva Solanská, 10. 6. Miroslav Siegl Ing., Mi-
loslav Hladík, 11. 6. Petr Vodička, 12. 6. Križan Vrábel, 16. 6. 
Miroslav Čepička, Jana Jonášová, Ladislav Kovář, 17. 6. 
Marta Rozprýmová, 19. 6. Daniela Šprtelová, 20. 6. Jarmila 
Hladíková, 23. 6. Anežka Kočtářová, 24. 6. Zdeňka Tučková, 
25. 6. Eliška Čepičková, 29. 6. Miroslav Kalousek, Ladislav 
Kelemen.
Výbor organizace Sdružení občanů zdravotně postižených 
Bruntál přeje všem hodně zdraví a štěstí do dalších let.

Oslavenec Ing. Jaromír Štěpán 
oslavil životní jubileum plný 
elánu.       Foto: PL

Letos kulaté narozeniny příští 
rok diamantová svatba

Jedno významné životní jubileum oslavila paní Waltraud 
Vlachová letos, a to osmdesáté narozeniny, a druhé obdivu-
hodné jubileum ji a jejího manžela čeká už v příštím roce – 
oslaví diamantovou svatbu, tedy celý šedesát let společného 
života.  

Paní Vlachová je stále plná 
energie a životního elánu. Kro-
mě svých koníčků – je vášnivá 
čtenářka a luští velmi ráda kří-
žovky, se věnuje i rodině. Spo-
lu s manželem vychovali čtyři 
syny, mají už devět vnoučat a 
dokonce i deset pravnoučat. 

Paní Vlachová je bruntálská 
rodačka, ve městě se narodila 
a prožila tady spokojeně celý 
svůj dosavadní život. K naro-
zeninám ji dorazili popřát i zá-
stupci města a k blahopřání se 
přidává i redakce.

(lc)

AKCE 
 pronájem poblíž centra v Bruntále 

velkoobchod-velkosklad -1.950 m² vč.soc.zař.	

      garáže, zám.dílna, sklady, výr.prostory,	

  kanceláře a byty v areálu bývalého SELIKA 

 Výhodné ceny - 1. nájem za 1,- Kč.	 	

     Tel.: 606 660 507   

Paní Waltraud Vlachová oslavila letos osmdesáté narozeniny. 
Příští rok ji spolu s manželem čekají další oslavy k výročí dia-
mantové svatby.     Foto: LS
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Inzerujte 
v Našem 
domově
Ceníky na webu 

města 
www.mubruntal.cz 

nebo v redakci: 
e-mail: nasdomov@

mubruntal.cz

Společenská kronika města
Na této straně přinášíme fotografie z vítání dětí, které se v obřadní síni města, v budově bývalé radnice v centru, konalo v sobotu 
19. května. Podobné fotostrany zveřejňuje Náš domov pravidelně z každého vítání dětí.         Fota na stránce: Juraj Móric

Valérie Hájková

Mikuláš Pavlík Mikuláš Tůma Natálie Buršíková

Jan Černík Jaroslav Opršal Michal Derych

Bastian Žíla Jakub Carbol Jakub Kašuba



náš domov         13   6. června 2012

Minikárista Panáč v Martině dvakrát zlatý
Sladkou chuť prvního vítězství si v sobotu vychutnal Radek Panáč, 15-ti letý minikárista bruntálské Olympie, na Slovensku. 
Mezi obcemi Sklabiňa a Sklabiňský Podzámok v okrese Martin se v sobotu jelo 3. kolo Poháru SR. 

Trať v krásném horském 
prostředí Radkovi opravdu 

,,sedla“ a se svými skvělými a 
čistými jízdami si vydobyl po-

prvé ve své kariéře první příč-
ku. Poprvé porazil i svého nej-
většího rivala Tondu Bohačíka 
z Hluboček. Se svým výkonem 
by se Radek umístil na stup-
ních vítězů i ve vyšších kate-
goriích, a to v M4 i M5, kde by 
obsadil druhá místa! Nedělní 
3. kolo Mistrovství SR se ode-
hrávalo na druhé straně Skla-
biňského kopce. Radek, stejně 
jako v sobotu, shodil pouze 
jednu bójku, a to v neměřeném 
tréninku. V měřeném tréninku 
a všech třech kvalifikačních 
jízdách jel opět výborně a čis-
tě, své časy neustále zlepšoval 
o desetiny vteřin a své sobotní 
vítězství potvrdil druhým zla-
tem.

 

Výsledky kategorie M3 sobo-
ta:
1. Radek Panáč - Olympia 
Bruntál ČR
2. Antonín Bohačík - MK Hlu-
bočky ČR
3. Juraj Oberta - MBK Žilina 
SR
Neděle:
1. Radek Panáč - Olympia 
Bruntál ČR
2. Jozef Baďura - ZTŠČ Rohož-
ník SR
3. Antonín Bohačík - MK Hlu-
bočky ČR

Nyní čeká Radka třítýdenní 
přestávka a po ní závody s tra-
dičně největší účastí v sezoně 
(očekává se až 100 jezdců) 
v Hlubočkách – Mariánském 
Údolí. Zde se pojede o pohár 
ČR, SR a Evropy.  (jp)

Bruntálští plavci na oblastních přeborech mladšího žactva Vsetín 
Oblastních (krajských) přeborů v plavání mladšího žactva (ročníky 2001 – 2003) se 26. května zúčastnili plavci plaveckého 
klubu Slavoj Bruntál.

Přebory se konaly ve Vsetín-
ském 25 metrovém bazéně a 
byly možností kvalifikovat se 
na poháry ČR desetiletého a 
jedenácti letého žactva kona-
ných ve dnech 9. – 10. června 
(01 v Brně a 02 v Karviné). 
Bruntálský plavecký klub na 
těchto přeborech reprezento-
vali Terezie Dendisová (2002), 
Barbora Lengsfeldová (2002), 
Veronika Chlubná (2002), Eva 
Kamlerová (2003), Romana 
Seidlerová (2003), Michal 
Nepožitek (2001) a Roman 
Procházka (2001). Mladé na-
děje bruntálského plavání se 
rozhodně neztratily a statečně 
bojovaly s konkurencí z celé-
ho Moravskoslezského kra-
je. Převažující část výpravy, 
děvčata, plavala jako první 50 
m a 100 m  trať prsa, 50 m a 
100 m volný způsob, 100 m 
polohový závod a 50 metrové 
distance znak a motýlek. Te-
rezie Dendisová si doplavala 
pro velmi dobrá umístění sli-
bující účast na Poháru ČR de-
setiletého žactva, kdy obsadila 
páté, sedmé, deváté a desáté 
místo se zlepšenými doposud 
zaplavanými časy. Veronika 
Chlubná plavala na třech tra-
tích a obsadila osmé, třinácté 
a dvaadvacáté místo, Barbora 

Lengsfeldová se kvalifikovala 
z meziokresních přeborů na 
všechny přihlášené a zaplava-
né starty a obsadila páté, sed-
mé, osmé, desáté, jedenácté a 
osmnácté místo a její výkony 
jsou slibným předpokladem 
k účasti na poháru ČR 10 le-
tých. Další dvě děvčata si pro-
zatím na Poháry ČR počkají 
vzhledem k jejich věku, před-
vedla se však velmi dobrými 
výsledky, kdy Eva Kamlerová 
obsadila sedmé, osmé, deváté 
a čtrnácté místo a poslední Ro-
mana Seidlerová si doplavala 
pro šesté, jedenácté, třinácté a 
devatenácté umístění. Děvča-
ta si zaplavala i štafety 4x50 
m polohově a 4x50 m volný 
způsob a v obou případech 
ve složení Terezie Dendiso-
vá, Eva Kamlerová, Barbora 
Lengsfeldová a Romana Sei-
dlerová získala pěkné 5. mís-
to. Chlapecké barvy pak hájili 
kluci. Skvěle si vedl Roman 
Procházka, který plaval na di-
stancích 100 m znak, 100 m 
motýlek, 400 m, 200 m a 100 
m volný způsob a 200 m po-
lohový závod. Roman na trati 
100 m znak a 200 m poloho-
vý závod vybojoval hezké 4. 
místo, ale ve svých oblíbených 
disciplínách 100 m motýlek si 

doplaval pro druhou příčku, 
rovněž druhá umístění získal 
na 400 m volný způsob a 100 
m volný způsob v krásném 
souboji s domácím plavcem 
Radimem Grebíkem. Ovšem 
na závěr si v osobním rekordu 
s časem 2:36,30 na trati 200 m 
volný způsob doplaval pro ví-
tězství a titul přeborníka kraje 
a současně tímto výkonem 
získal 2. místo v nejlépe zapla-
vaném výkonu na těchto pře-
borech. Michal Nepožitek přes 

delší tréninkovou pauzu z dů-
vodu nemoci si kvalifikaci na 
oblastní přebory zajistil také a 
i přes tuto zdravotní pauzu za-
bojoval na 100 m trati znakem, 
polohový závod, volný způsob 
a prsa, k tomu si přidal 50 m 
tratě motýlek a prsa a výsled-
kem bylo 7, 8, 10, 11 a dvakrát 
13 místo. U obou plavců věří-
me v kvalifikaci na Pohár ČR 
jedenáctiletého žactva.

(IP)

Plavci klubu Slavoj Bruntál mají na kontě mnoho úspěchů. Mezi 
nejčerstvější z nich se řadí obsazené přední příčky ze závodů ve 
Vsetíně.  Foto: Archiv plaveckého klubu Slavoj Bruntál

Skvěle zahájil sezonu minikárista Radek Panáč. Na Slovensku se 
mu podařilo získat dvě zlaté medaile.

Foto: Archiv Olympie Bruntál
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Volejbalová liga žáků ZŠ okresu Bruntál
Závěrečné 4. kolo volejbalové ligy žáků základních škol okresu Bruntál se uskutečnilo 5. května na Gymnáziu v Krnově. 

Do turnaje si žáci ze ZŠ Brun-
tál v Jesenické ulici přivezli 
tříbodový náskok před dalšími 
dvěma favority turnaje, a to 
před družstvem ze ZŠ Zátor a 
družstvem Sportovního gym-
názia Vrbno pod Pradědem. 
Čtveřici soutěžících doplňo-
valo domácí družstvo z Krno-
va, konkrétně ZŠ z Janáčkova 
náměstí. Do turnaje naši žáci 
z Bruntálu vstoupili utkáním 
se žáky z Krnova. Proti pa-
pírově slabšímu soupeři na-
stoupili žáci i méně zkušení. 
V průběhu prvního setu se 
však ukázalo, že na krnov-
ské družstvo naši mladší žáci 
nestačí a do hry museli být 
nasazeni i naši nejlepší hráči. 
První set nakonec naše druž-
stvo vyhrálo tím nejtěsnějším 
rozdílem 25:24. Ve druhém 
setu se naši žáci osmělili a 
přehráli družstvo z Krnova 
téměř jednoznačně v poměru 
25:15. Ke svému druhému zá-
pasu nastoupili naši žáci proti 
dobře rozehranému družstvu 
ze Sportovního gymnázia ve 
Vrbně pod Pradědem. Vstup 
do obou setů se našim hráčům 
vůbec nezdařil. Rychle prohrá-
vali vysokým rozdílem a ve 
zbývající části setu nedokázali 
prohru v obou setech odvrátit. 
Družstvo po zásluze prohrálo 
2:0 na sety. I když o vítězství 
v tomto turnaji už nebylo po-
chyb. Teprve poslední utkání 
celé soutěže mělo rozhodnout 
o tom, kdo bude vítězem ce-
lého 1. ročníku okresní volej-
balové ligy. V tomto utkání se 
žáci ZŠ Bruntál z Jesenické 

ulice utkali s družstvem ZŠ 
Zátor. Utkání to bylo velmi 
pohledné a vyrovnané. Naši 
žáci z Bruntálu využili zavá-
hání soupeře a po zásluze vy-
hráli první set 25:15. Druhý 
set se vyvíjel také velmi příz-
nivě pro naše družstvo. Vyhrá-
vali 16:10 a vítězství bylo na 
dosah. Drobná neukázněnost 
našich hráčů, při které byla 
zraněna jedna z našich klí-

čových hráček a následovaly 
zbytečné diskuse s rozhodčím, 
však naše družstvo tak rozho-
dily, že soupeř hru vyrovnal a 
vzápětí se ujal vedení 19:16. 
V závěru setu se ještě našim 
hráčům podařilo skóre srov-
nat na 22:22. Závěr však patřil 
opět družstvu ze Zátoru, které 
zaslouženě zvítězilo v poměru 
25:23. Skóre bodů vzájemné-
ho zápasu rozhodlo o tom, že 
si naše družstvo z tohoto tur-
naje odvezlo 2. místo. Také 
o celkovém pořadí v soutěži 
muselo nakonec rozhodnout 
skóre. Družstvo ze Sportovní-
ho gymnázia Vrbna pod Pra-
dědem a naše družstvo získa-
lo stejný počet bodů. Rozdíl 
vítězných a nevítězných bodů 
byl nakonec o pouhých pět 
míčů příznivější pro družstvo 
z Vrbna pod Pradědem a pro 
naše žáky zůstalo místo druhé. 
Závěrem nutno podotknout, že 
nejen předvedenou hrou, ale 
i zdravým sportovním nadše-
ním družstvo z Vrbna pod Pra-
dědem naše družstvo předčilo 

a vítězem celé soutěže se stalo 
zaslouženě. Naši žáci z Brun-
tálu v příštím ročníku musí 
kromě svých volejbalových 
dovedností pracovat také na 
tom, aby ve družstvu vládlo 
více vzájemné spolupráce, po-
hody a radosti ze hry než tomu 
bylo v ročníku právě končí-
cím. Přestože je druhé místo 
v 1. ročníku okresní volejbalo-
vé ligy pro naše žáky z Brun-
tálu vzhledem k náskoku, kte-
rý si vytvořili v předchozích 
turnajích trošku zklamáním, 
děkuji všem žákům za celo-
roční přípravu, aktivní přístup 
a v příštím roce jim přeji řadu 
dalších pěkných nejen volej-
balových zážitků.             (DP)

Konečná tabulka 
volejbalové ligy žáků 

základních škol okresu 
Bruntál po 4. kole

1. SG Vrbno pod Pradědem
 544 : 458 17
2. ZŠ Bruntál, Jesenická 10
 568 : 487 17
3. ZŠ Zátor – Loučky  
 413 : 340 14
4. ZŠ Krnov, Janáčkovo nám.
 265 : 450 0

Inzerce 

• Dražební úřad nabízí k pří-
mému prodeji zrekonstru-
ovaný byt 3+1 v Opavě za 
950.000 Kč.

• Dražební úřad nabízí k pří-
mému prodeji samostatně 
stojící RD v Bohuňovicích 
u Olomouce (9km). Nabíd-
ky přijímáme od 1.500.000 
Kč. Dům k nastěhování. 
Kontakt: 777 621 214.

• Nabízím k prodeji nebo pro-
nájmu byt 3+1 v Olomouci. 
Levně. Kontakt: 775 775 931.

• Prodám zcela novou závodní 
slalomovou minikáru. Hyd-
raulické kotoučové brzdy na 
všechna 4 kola. Konstrukce 
odpovídá současným předpi-
sům pro závody minikár-sla-
lom. Dohoda jistá! 733 340 
881

• Pronajmu pěkný byt 1+1 
v Bruntále, telefon: 733 287 
175, 777 639 214

Druhou příčku v závěrečném kole volejbalové ligy žáků základ-
ních škol okresu Bruntál si vybojovali mladí sportovci ze Základ-
ní školy v Jesenické ulici.   Foto: Archiv školy
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Oblastní soutěž 
v boxu přinesla 

zajímavou 
podívanou

Druhý ročník bruntálského 
boxu se konal na konci květ-
na v prostorách Společen-
ského domu.

Jedenácté kolo oblastní sou-
těže v boxu mládeže a mužů 
pořádal oddíl boxu Gambage 
Olomouc.

(lc)

Večerní běh Bruntálem je připraven
Jubilejní XXXX. ročník Mezinárodního večerního běhu 
Bruntálem a Běhu naděje pořádá TJ Olympia Bruntál a 
město Bruntál v pátek 15. června.  

Běh se koná v rámci oslav 
„Dnů města“ a první běžci 
se představí na náměstí Míru 
v 18.30 hodin, kdy odstartují 
kategorii benjamínků. Na pro-
gramu jsou dále všechny ka-
tegorie žactva. Hlavní závody 
mužů a žen odstartují v 19.15 
hodin. Běh naděje, který je 
obdobou Běhu Terryho Foxe, 
bude na závěr celého běžec-
kého večera v 19.50 hodin. 
Pro všechny účastníky závo-
du dospělých jsou připraveny 
peněžní ceny a nejlepší běžci 
obdrží poháry. Vítězové mlá-
dežnických kategorií navíc 
dostanou dort, prvních pět 

i trička. Pro účastníky huma-
nitárního Běhu naděje jsou 
připraveny čelenky, klíčenky 
a další upomínky. Startovné 
na Běh naděje je dobrovolné 
a veškerý výtěžek bude zaslán 
na výzkum boje proti rakovi-
ně.  Pořadatelé očekávají v le-
tošním roce rekordní účast. 
V hlavních závodech mužů a 
žen by se měli na startu vedle 
českých reprezentantů objevit 
závodníci ze Slovenska, Ukra-
jiny, Polska a Itálie. Bližší in-
formace a rozpis běhu najdete 
na www.olympiabruntal.cz.

(ju)

� �
����������������������������������
�������
	����
����������

��������������������������������������
�����
	�����������
������
������������������

�� �	��
���� �������� ���� ­��� ������  � ����������

����������� ������� � ��������� �����
�� �����������

��������������������������
���
��������	�������������

�������������������������������
��������
	�����������������

�����


�����������������

���������������������������


������������������


����
��

�	�
��	


������������������

����������������� ­������
������­���������������������

����� ������ ���� ������������
�

�����������������������������������
�����������������������������������
������������������������������������

�����������������������
���������
�
�����	�����������������	���
������
����������������
�����������
���������������

���������������������
��� �
������ ������ �	��� �������

��������� ������ ���������� �����
�����������������	����
��

���  ���� ��� �	��� �­� ������ ����������

������ �
����	� 
�� ��	���
����
������������

��� ������ 
�����	� ���� �����������������
��
���� ����� ������� �������� �������
�������	����

��� �­� ��� �� ������� �	������� ����
� ���
���������� ����������� �
��	�����
�� �����	���� ���� ��� ��	��	� ���������	��
��������

��� ����������� ��
����	��� ������	����
�����������

��� ����� ���� ��� ��� ����	� ��� �������� ��
� � � � � �� � � � � � � �� � � � � � ���

����
���������������	��

��� ���� ������ �� 
��
��� �� ��������

��������������������
����������

��� �­��­����������­������������
 �������� ������������­�­�����­����������� �����

����� ����� ��� ����������­���­����
�

�����­����� �����­��� ������������­����� �������
������������������

Soutěž v boxu mládeže a mužů 
měla úspěch.        Foto: rc
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